



1 смена летнего пришкольного лагеря «Добрый мир детства» открыла свои двери для 25-ти ребят МОУ Школа с.Харсаим. Каждый день детей встречают замечательные сотрудники площадки. День начинается с мед.осмотра, зарядки, «планерки» и вкусного завтрака. Далее работа согласно плану: обычно это познавательный час, творческое мероприятие или интересный психологический тренинг, а после, конечно же всеми любимые спортивные, танцевальные и другие подвижные мероприятия. После активного отдыха, наступает время оздоровительных процедур и полноценного обеда. После приема пищи вновь наступает период творчества и психологической разгрузки. Ежедневное, традиционное мероприятие «Свеча», где каждый из ребят может высказаться по итогам дня, сказать, что понравилось или что не понравилось.

В любом коллективе встречаются люди разного характера и темперамента, детский коллектив не исключение, в нем тоже могут наблюдаться негативные проявления (ссоры, обиды, «дразнилки»). Для профилактики подобных ситуаций во время рефлексии, ребята могут записать все свои негативные мысли и слова на листочек, смять его и выбросить в специальный «мешок для мусора из головы».

Детский коллектив – это особая среда, где взрослому можно упустить множество моментов или, наоборот, воспользоваться одним моментом и раскрыть потенциал каждого воспитанника. У нас, педагогов, которые организованы для работы в летнем пришкольном лагере «Добрый мир детства» такой момент наступил. Мы будем его всецело использовать, чтобы дети, которых нам доверили родители, могли научиться быть добрыми, дисциплинированными, позитивными, активными, спортивными, артистичными, общительными, ко всему вышеперечисленному научились танцевать, петь и читать стихи, а самое главное полюбить себя и окружающий мир...

«Чтобы сделать ребёнка умным и рассудительным, сделайте его крепким и здоровым: пусть он работает, действует, бегает, кричит, пусть он находится в постоянном движении...»

Ж.Ж.Руссо





